
 

                                                                             

 

 
   11/09/2017 

 
Αγαπητοί  γονείς, 

 

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, η Διεύθυνση  

και  το Προσωπικό του σχολείου μας εύχονται σε σας και στα παιδιά 

σας, υγεία, οικογενειακή ευτυχία καθώς και μια  ΚΑΛΗ  ΚΑΙ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ. 

 

Είμαστε σίγουροι ότι η άριστη συνεργασία που το σχολείο είχε  με όλους εσάς, αλλά και τους 

υπόλοιπους φορείς που εμπλέκονται  στην εκπαίδευση  και αγωγή των παιδιών μας, θα συνεχιστεί 

με επιτυχία και κατά  τη φετινή σχολική χρονιά. Στόχος όλων μας είναι η δημιουργία μιας 

αποτελεσματικής σχολικής μονάδας, ώστε  η μάθηση να επιτυγχάνεται σε ένα ευχάριστο, ασφαλές, 

καλαίσθητο και χαρούμενο περιβάλλον. Επιπρόσθετα, ένας άλλος σημαντικός στόχος είναι η 

φροντίδα του σχολικού χώρου και η διατήρηση της καθαριότητας σε ψηλά επίπεδα. Πρώτιστη 

έγνοια όλων μας, είναι βεβαίως η ασφάλεια των παιδιών μας.  

  

Επικοινωνώντας, λοιπόν, μαζί σας  θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε μερικές χρήσιμες 

πληροφορίες και κανονισμούς όπως ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού που θα 

βοηθήσουν στην ομαλή λειτουργία του σχολείου: 
 

1. Αγιασμός 

Ο καθιερωμένος αγιασμός για τη νέα χρονιά θα τελεστεί την Τρίτη,  12 Σεπτεμβρίου και ώρα 

8:00 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας. Παρακαλούμε, όπως τα παιδιά φορέσουν 

την επίσημη στολή τους. 

 

2. Προσέλευση – αποχώρηση των παιδιών 

Τα παιδιά πρέπει να έρχονται στο σχολείο στις 7:30 π.μ. Τα μαθήματα, για όλα τα παιδιά, 

αρχίζουν στις 7:45 π.μ. ακριβώς και τελειώνουν  στη 1:05 μ.μ. Το πρόγραμμα αυτό ισχύει από 

την πρώτη μέρα της σχολικής χρονιάς, δηλαδή  από τη Δευτέρα,  11/9/2017.  

Θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε, για λόγους ασφάλειας, να μη  φέρνετε τα παιδιά πιο νωρίς στο 

σχολείο, όπως επίσης και να τα παραλαμβάνετε αμέσως μετά τη λήξη των μαθημάτων.  

Η ασφάλεια των παιδιών στον χώρο του σχολείου, εκτός των ωρών  λειτουργίας του, αποτελεί  

αποκλειστική ευθύνη των γονιών.  

Θα θέλαμε επίσης να σας παρακαλέσουμε, να εισέρχεστε στον χώρο του σχολείου για να 

παραλάβετε τα παιδιά σας, μετά τη λήξη των μαθημάτων, για να μη δημιουργείται πρόβλημα 

στην ομαλή λειτουργία του σχολείου. 

 

3. Απουσίες παιδιών 

Τα παιδιά απουσιάζουν από το σχολείο μόνο για σοβαρούς λόγους. Όταν ένα παιδί απουσιάζει 

από το σχολείο, πρέπει να ενημερώνεται το σχολείο έγκαιρα (π.χ. από την προηγούμενη ή το πρωί 

της ημέρας που θα απουσιάζει το παιδί, έστω και αν η απουσία είναι για μια μέρα ή για μερικές 

ώρες) είτε τηλεφωνικώς είτε γραπτώς είτε κατ΄ιδίαν. Θέλουμε να είμαστε σίγουροι ότι κανένα παιδί 

δεν απουσιάζει από το σχολείο εν αγνοία των γονιών του. Όταν ένα παιδί απουσιάσει από το 

σχολείο για διάστημα έξι συνεχόμενων ημερών ή απουσιάζει λιγότερες ημέρες κάθε φορά 

αλλά σε τακτά διαστήματα χωρίς εύλογη δικαιολογία, τότε το σχολείο είναι υποχρεωμένο 

να ενημερώσει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. 
 

➢ Αν κάποιο παιδί, για λόγους υγείας ή άλλους λόγους, πρέπει να αποχωρήσει προτού 

τελειώσουν τα μαθήματα (1:05 μ.μ.), θα πρέπει ο γονιός ή ο κηδεμόνας του να περάσει 

από τη Γραμματεία του σχολείου και να συμπληρώσει σχετικό έντυπο, που 

αποστέλλεται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΥ (Κ.Β.) 
Δοϊράνης 12, 1070, Λευκωσία - Τηλ.: 22754915 – Τηλεομ.: 22875278  

dim-lykavittos-kb-lef@schools.ac.cy 

 



 

 

4. Σχολική τσάντα 

Στη σχολική τσάντα πρέπει να υπάρχουν μόνο τα  απαραίτητα βιβλία και υλικά που χρειάζονται 

για τα μαθήματα της συγκεκριμένης ημέρας, με βάση το ωρολόγιο πρόγραμμα. Η συνεχής 

μεταφορά υπερβολικού βάρους από τα παιδιά, μπορεί να προκαλέσει προβλήματα υγείας. 

Επιπρόσθετα, η παράλειψη οργάνωσης της σχολικής τσάντας, εκλαμβάνεται ως αδιαφορία ή 

αδυναμία του παιδιού να ανταποκριθεί στις σχολικές του υποχρεώσεις. 
 

 

5. Ευπρεπής εμφάνιση - Μαθητική στολή 

Τα παιδιά έρχονται στο σχολείο φορώντας την καθημερινή τους στολή. Την επίσημη στολή 

την φορούν στις επίσημες εκδηλώσεις του σχολείου. Η χρήση αθλητικής φόρμας επιτρέπεται  μόνο 

κατά τους χειμερινούς μήνες. Σε καμία περίπτωση η αθλητική φόρμα δεν αντικαθιστά τη στολή. Τα 

παιδιά πρέπει να έχουν ευπρεπή εμφάνιση. Παρακαλούμε, όπως αποφεύγονται οι υπερβολές, οι 

οποίες δε συνάδουν με τη μαθητική ιδιότητα. 

 

Μαθητική στολή: 

➢ Αγόρια: Επίσημη στολή: Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε τρικό,  μπλε γραβάτα, μαύρα 

παπούτσια. Καθημερινή στολή:  Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο ή άσπρη φανέλα, μπλε τρικό, 

μπλε μπουφάν, μαύρα παπούτσια. 

➢ Κορίτσια: Επίσημη στολή: Μπλε φούστα με δύο κουφόπιεττες, άσπρο πουκάμισο, μπλε τρικό,  

μαύρα παπούτσια. Καθημερινή στολή:  Γκρίζα φούστα με δύο κουφόπιεττες, άσπρο πουκάμισο ή 

άσπρη φανέλα, μπλε τρικό, μπλε μπουφάν, μαύρα παπούτσια. 

➢ Στολή Γυμναστικής: Μπλε ή μαύρο αθλητικό παντελονάκι, άσπρη φανέλα, αθλητικά παπούτσια.  

         
 

6.Ασφάλεια προσωπικών αντικειμένων 

Οι μαθητές δεν ενδείκνυται να φορούν στο σχολείο κοσμήματα (βραχιολάκια, δαχτυλίδια) και 

ρολόγια μεγάλης αξίας, κυρίως, για λόγους ασφάλειας των ίδιων των μαθητών (διάλειμμα, μάθημα 

Φυσικής Αγωγής). Σε περίπτωση απώλειάς τους, το σχολείο δε φέρει καμία ευθύνη.  

 

7.Καθαριότητα 

Είναι πολύ σημαντικό να  τηρούνται ψηλά επίπεδα ατομικής καθαριότητας. Η καθαριότητα  του 

σχολικού περιβάλλοντος (της τάξης, της αυλής, των κοινόχρηστων χώρων) έχει άμεσο αντίκτυπο 

τόσο στην υγεία των παιδιών όσο και στην καλλιέργεια αισθητικής αγωγής. 
 

8. Κινητά τηλέφωνα  

Απαγορεύεται η μεταφορά και χρήση  κινητού τηλεφώνου στο σχολείο από τους μαθητές. 

Απαγορεύεται, επίσης, η μεταφορά και χρήση ηλεκτρονικών παιχνιδιών ή iPad τόσο στο σχολείο 

όσο και σε εκδρομές (κοινωνικοποίηση των παιδιών). 

 

10. Ώρες επισκέψεων των γονιών 

Θα σας γνωστοποιηθούν συγκεκριμένες ώρες επισκέψεων κατά τις οποίες  μπορείτε να 

συνομιλείτε με τους δασκάλους των παιδιών σας και να συζητάτε θέματα που σας ενδιαφέρουν και 

αφορούν στην πρόοδο των παιδιών σας, τρόπους με τους οποίους μπορείτε να βοηθήσετε πιο 

αποτελεσματικά τα παιδιά σας στην κατ’ οίκον εργασία τους αλλά και οτιδήποτε σας προβληματίζει 

σχετικά με τη φοίτηση των παιδιών σας στο σχολείο. 

 

11. Φάιλ επικοινωνίας Σχολείου – Οικογένειας: 

Έχει δοθεί σε όλα τα παιδιά «Φάκελος επικοινωνίας Σχολείου – Οικογένειας», όπου θα 

τοποθετούνται  ανακοινώσεις για την άμεση και έγκαιρη ενημέρωσή σας. Παρακαλούμε όπως τον 

ελέγχετε καθημερινά.  

 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 


